

山东移动信息化“大篷车”来啦!

启动“4G进政企”信息化应用巡展活动

很多东西我们愿意等很久,比如四年一度的世界杯。当空闲时间被忙碌的工作碎片化,我们只有午休或吃饭时,才能打开自己世界杯模式。不过,4G时代,你的世界杯模式随时可以开启。

随着世界杯小组赛的日渐深入,一些铁杆球迷渐渐有些熬不住了,毕竟白天的工作也耽误不得,许多人梦想一觉醒来就能看转播。移动4G手机平均每秒80Mbps的超高网速,给广大球迷随时随地看球提供了技术保障。

6月23日,“4G进政企”巡展活动在德州拉开帷幕。在“4G进政企”信息化“大篷车”上,集中展示了4G特色业务,记者亲身体验了移动4G超高网速的便捷、流畅,网络平均每秒80Mbps,上网看世界杯比赛视频点击即开始播放,拖动进

度条无丝毫卡顿。

不仅如此,基于4G高速网络的视频会议、移动执法、单兵设备、移动定损、移动护士站、移动OA、移动外勤、无源巡更、温湿度监控等信息化应用,更是让记者大开眼界。

“原来4G手机的便利不仅是看世界杯流畅快速,好多功能能帮助我们提高工作和生活效率。”现场参与“大篷车”体验的刘先生说,因为足够快,一些适时场景可以通过手机互联,确实方便。

据悉,日前,山东移动“4G进政企”信息化应用巡展活动正式启动,活动以信息化“大篷车”为载体,展示最新、最炫的4G政企信息化应用,“4G进政企”信息化“大篷车”集中展示了在政务、公安、金融、交通、环保、医疗、商贸、教育8大行业信息化应用。

譬如,通过“移动执法”系统,执法人员可利用移动4G网络将现场视频、音频实时回传到管理平台,平台可根据现场传回的实时图像进行实时调度指挥,提高了执法效率。日常生活中,车辆剐蹭等交通事故难免发生,“移动定损”系统可在事故发生后自动判断并通知离出险地点最近的定损员,定损员利用系统可将查勘定损现场照片通过4G网络及时发送到后台,提升了理赔处理速度。

利用“移动监控”应用,在手机上即可通过4G网络实时查看高清视频监控画面,现已广泛应用于企业安全生产、高考电子考场、医疗监护、学校管理、超市监控等多种场景。“无源巡更”应用通过在巡更地点设立NFC标签,巡更人员到达巡更点后直接用NFC手机一刷,巡更信息便可通过4G

网络传回管理平台,可广泛应用于森林、社区等不方便布线的场景。

4月29日,山东移动宣布4G在全省正式商用。截至目前,山东移动4G网络已实现全省市、县城区的连续覆盖以及部分乡镇的覆盖,其中包括胶济铁路线的全程覆盖。到今年9月底,4G基站总规模将接近5万个,基本实现全省乡镇驻地以上区域的全部覆盖及部分村庄的有效覆盖,以及山东境内所有铁路、重要道路的连续覆盖。4G的发展,将为信息化应用提供高速的网络保障,并加快各类移动互联网和物联网新应用的发展,对整个社会的生活、工作、消费行为产生积极而深远的影响,更为行业和政府信息化应用提供了广阔的前景。

(王金强)

和4G畅享 足球盛宴

即日起至7月20日,登录和动漫、彩印、漫画表情等任意一个客户端,进入活动专区。参与“选冠军”将有机会获赠海量金币和点球机会;参与“玩竞猜”、“玩点球”活动,还有机会赢取iPad mini、三星智能手表、球服、支付券等好礼。

这个夏天为世界杯疯狂!为世界杯助力10000台小米免费送,6月1日-6月30日,下载www门户任意一款游戏并成功付费可获得100点数,并有机会抽取小米电视、小米盒子等精美大礼。

和视频,高清赛事直播平台,体验独一无二的观赛乐趣!看比赛,刮刮卡,边看边玩惊喜不停,50万奖品,100%惊喜!2014年的夏天,和你支持的球队一起夺冠吧!

咪咕音乐世界杯全民竞猜,下载、赠送世界杯热门歌曲参与竞猜,球队获胜即有机会赢得世界杯纪念品、精美数码产品等。还可同步参与世界杯热血之城票选,有机会与神秘嘉宾一起看决赛。

这个夏天,中国移动倾力打造专属你的世界杯!登陆活动页面,参与业务体验,成为神射手、卡片收集狂、竞猜“神马帝”就有机会赢取精美数码产品、彩票礼金等多重好礼,中奖率100%!更可争夺终极“包场奖”,与足球天使包场看球到天明!

陵县联通启动“争做最美联通人”活动

近日,陵县联通以“弘扬社会主义核心价值观,争做最美联通人”为主题的岗位实践活动全面启动。广大员工学习先进、艰苦奋斗、立足岗位、开拓创新、服务发展、全面提升服务质量,以实际行动践行社会主义核心价值观,为陵县联通改革和发展凝聚精气神、传播好声音、汇聚正能量。

据了解,“最美联通人”是指

高度认同并自觉践行“爱国、敬业、诚信、友善”的社会主义核心价值观,遵纪守法、爱岗敬业、道德高尚,在敬业、创新、友善、奉献等方面有突出表现,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,令人感动、群众公认、广受赞颂,具有先进性、典型性和时代性的典型群体和个人。陵县联通通过“争做最美联通人”岗位实践活动,深入挖掘、选树

员工身边的业务精英、服务能手、道德楷模等先进人物,宣传他们的感人事迹,彰显联通人爱岗敬业、廉洁奉公、无私奉献的优秀品质,激励广大员工学习先进、立足岗位、奉献社会、实现价值,以实际行动践行社会主义核心价值观。

据悉,为了搞好活动,陵县联通在敬业之美、奉献之美、诚信之美等10个方面制定选树

标准,面向营业厅、客户服务、基站维护、市场销售等基层和生产经营一线,动员广大员工踊跃参加岗位实践活动,以在平凡岗位坚守为美,以诚信服务满意客户为美,以呵护网络永做栋梁为美,以开拓创新勇于跨越为美,以廉洁奉公树立正气为美,以热心公益担当责任为美,积极争做“最美联通人”。



万人倾情答谢会

4G风暴来袭 全城瞩目抢手机

敬请期待6月27-29日

6月14日至26日认筹预交50元

赠价值128元套锅或电饭锅

认筹地点:

德百家电大楼店、
澳德乐店、齐河店

原价4999元

亲情价
4299元



三星S5

原价5299元

亲情价
4799元



iPhone 5s

超多机型等你来!

三星/苹果/OPPO/VIVO
十二大国际品牌强势直供



4G

德百集团 DEBAI GROUP | 全国商业服务业十佳企业